



■《网友晒图:银基周围堵得像熬菜》追踪

## 警方联合管委会采取措施,帮火车站区域解堵 在银基乱停车,可能会被拖走 警方建议公交沿铭功路分流,出行尽量坐公交



银基商贸城东北门前,被网友吐槽“堵得像熬菜”的区域经治理已能顺利通行。

20日,本报报道了《网友晒图:银基周围堵得像熬菜》,雨后进货的商户集中出现在银基商贸城区域,道路骤然拥堵遭到网友吐槽。

昨日,交巡警三大队联合火车站管委会对火车站区域的各类交通违法行为进行治理,并对银基商贸城区域存在的违停车辆进行拖移处理,使得严重拥堵的情况得到部分疏解。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图

### 现场 || 一马路10分钟走200米

昨日上午10点左右,火车站东广场南侧的一马路上,车辆排起长队,队伍秩序在操场街至陇海路段开始变乱,现场略为拥堵。

银基西北门前正是一马路与操场街交叉口,在此试图东转及排队等待南行至陇海路保通路的公交车和大型客车扎起了堆。

记者驾车沿一马路南行约200米,经过约10分钟的等待后转入操场街,此时却发现公交车驶离后,停留在小街上的机动车已很少,行车约一分钟即到达银基东北门区域。

操场街的拥堵点集中在转弯处,拥堵与大型车辆转弯有较大关系,堵在陇海路与一马路路口的客车和私家车则受到施工影响,转入保通路及前进均受影响,想要快速离开火车站区域也很困难。

### 措施 || 两天内20余辆违停车被拖移

银基东北门前的操场街与敦睦路交叉口即是被网友吐槽为“堵得像熬菜”的区域,经交巡警三大队与火车站管委会各部门联合治理,严重拥堵的情况得到部分疏解。

交巡警三大队车站中队队长王杨说,22日与23日两天大队连续多次出动拖车,对在银基商贸城附近要道违法停放的20多辆车实施了拖移。

他提醒司机,此前对该区域违法停放的车辆多是贴罚单治理,为应对十一期间可能出现的人流和物流高峰,在贴罚单的同时将对部分严重妨碍通行的车辆进行拖移。

### 提醒 || 到银基尽量坐公交

三大队大队长王金柱表示,为应对火车站区域可能出现的拥堵,交警部门将继续增派警力、加强疏导,并加大对各类交通违法行为治理的力度,同时提醒商户和市民到银基等服装批发市场进货或购物时,多选择公共交通工具,

货物采用物流托运方式。此外,交巡警三大队向支队建议后,为广市民提供火车站地区的出行方案:在火车站西三马路与敦睦路交叉口东口,车辆东西双向进出;操场街与钱塘路交叉口东口,长途客车和部分公

交车允许东西双向通行至南关街、紫荆山路;私家车可从大同路与福寿街交叉口向东,行驶至南下街,上东大街向东出行;福寿街与兴隆街交叉口,允许公交车左转进入兴隆街,上二马路,沿铭功路分流火车站地区。

## 新智跑 焕然上市

### 智慧先锋 未来先行

先锋,是不断突破、永不止步的超越。正是这种超越,让新智跑用全新审美眼光重塑车身线条,更显大气简洁的SUV美感,用人性化思维打造舒适驾乘感受,用犀利前瞻眼光开创未来崭新方向。新智跑,先锋精神永恒。

- LED日间行车灯/LED后组合尾灯
- 六安全气囊
- 真皮座椅(电动、加热及通风功能)
- 全景天窗

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

郑州恒信国亚 郑州市管城区十八里河镇大王庄村文治路与鼎尚街交叉口西南角  
 郑州新裕隆 郑州市北段与开元路交叉口河南汽车贸易中心院内  
 郑州广发 郑州市西三环与化工路交叉口向北1000米路西(西环汽车公园内)  
 郑州万盛 郑州市郑汴路116号中博汽车广场北门  
 郑州普泽 郑州市郑东新区黄河南路与经北六路交叉口东北角  
 开封中原 开封市金明大道与北环交叉大转盘东北角  
 新郑汇昌 新郑市郑韩路西段路北366号

0371-55050008  
 0371-65590188  
 0371-67610999  
 0371-69169111/222  
 0371-86521188  
 0371-22267555  
 0371-85125888